

学習書の訂正について

令和元年7月5日の訂正以降、新たに2科目の学習書に記述等の誤りがありましたので訂正いたします。生徒・先生方へ周知いただきますよう、重ねてお願いいたします。全国の会員校の教科担当の先生からのご指摘に感謝申し上げます。

記

1. 現代文B

(1) 高等学校標準現代文B 学習書 [平成30年度 改訂]・・・令和元年7月5日

第Ⅱ章 小説を読む(二)の「バグダッドの靴磨き」において、
p239の7行目、p240の14行目、p241の2行目の三か所の「バクダッド」を「バグダッド」に訂正します。

(2) 高等学校標準現代文B 学習書 [平成30年度 改訂]・・・令和元年9月20日

第Ⅰ章 コミュニケーションの文化において～p103の21行目
いうこと。自分から「話しかける」に手を挙げた人でも、相手の「要望」や年齢・世代によりの部分の「要望」を「容貌」に訂正します。

2. 古典B

(1) 高等学校標準古典B 学習書 [平成30年度 改訂]・・・令和元年7月5日

物語(二)の〈平家物語〉「忠度の都落ち」において、p100の13行目の「入集」の読み仮名を「にゅうしゅう」ではなく「にっしゅう」に訂正します。

(2) 高等学校標準古典B 学習書 [平成30年度 改訂]令和元年7月5日

漢詩の鑑賞 〈日本の詩〉 p238の「送夏目漱石之伊代」の書き下し文の読みと送り仮名を「おくるるなかれればばんかのそこなワるるに」ではなく、「おくるるなカレばんかノそこナハルルニ」に訂正します。

3. 物理基礎

(1) 改訂 新編物理基礎 学習書 [平成29年度 改訂]・・・令和元年7月5日

学習書P17の問8、(2)の加速度を求める式 (答えを表記している1行前)

$$a = \frac{6[\text{m/s}]}{0-4[\text{s}]} = -1.5[\text{m/s}^2] \quad \text{を} \quad a = \frac{0-6[\text{m/s}]}{4-0[\text{s}]} = -1.5[\text{m/s}^2] \quad \text{に訂正します。}$$

4. All Aboard! English Communication I

(1) All Aboard! English Communication I 学習書 [平成29年度 改訂]・・・令和元年9月20日

学習書P71の四角囲み部分において、前年度、教科書の記述に従い、「(完了)」を「(継続)」と訂正しました。しかし、完了・継続の両方の解釈が可能という教科書の判断の変更に伴いながら、学習書での完了用法を学ぶ目的上、完了として扱うこととします。